



Муром.

Про любовь

8 июля в России в одиннадцатый раз отметили День семьи, любви и верности. Столицей праздника по традиции стал город Муром — здесь, в Свято-Троицком монастыре покоятся мощи Петра и Февронии, святых покровителей семьи. «Фома» собрал несколько фотографий одного из самых теплых праздников нашей страны.

1 На праздничном концерте на берегу Оки. Фото Вадима Преслицкого

2 Светлана Владимировна Медведева вручает медаль «За любовь и верность» губернатору Владимирской области Светлане Орловой и ее супругу Виктору Владимировичу. Фото Вадима Преслицкого

3 Литургия на площади Свято-Троицкого монастыря. Фото свящ. Игоря Палкина

4 Патриарх Кирилл у мощей свв. Петра и Февронии. Фото свящ. Игоря Палкина

5 Людмила Петровна и Иван Николаевич вместе уже 65 лет. Фото Юрия Курбатова